

城市文化中心本月17日正式启用

丰富多彩的文化迎新活动静候市民“打卡”

本报讯(记者 张夏珍)今年春节前后,奉化新地标——城市文化中心成为最大亮点,大量文化类项目——城市文化中心将正式启用。1月18日,图书馆、博物馆、新华书店等将各自举办场内文化迎新活动,如“动手指做鼠标”“亲子活动”“唐诗文化”“你猜我猜、书法家写福送春联”等。

值得关注的是,馆藏了6万余件文物珍宝的奉化博物馆静候市民来“打卡”。馆内共有7个展厅,其中常设展厅有3个,分别是“山海交响—奉化历史文明厅”“吾爱吾乡—蒋氏父子厅”和“志载千秋—奉化区方志古籍馆”。1月20日—22日、1月27日—30日,奉化博物馆将试开放。镇馆之宝——东汉青瓷绳纹陶罐和民国木雕船鼓将揭开神秘面纱,系首次在本土展出。

此外,城市文化中心新春嘉年华将于1月27日(大年初三)至1月

30日(大年初六)上演,包括“琴棋书画连连看”、城市嘉年华“脑力+运动大闯关”和文化创意集市,不仅有宁波走书、民谣、街头艺术等表演和互动游、极限挑战等,还有各种手工艺品、非遗小吃展出。

奉化布龙“走乡串村闹新春”是我区一项传统文化活动。今年该活动将于1月17日在城市文化中心启动,此后陆续在滕头、马头、青云等全区60个村庄上演。此外,还有舞狮、跑马灯、腰鼓队、奉化吹打、唱戏、书写春联等非遗表演和民俗活

动。

1月25日至29日,“溪口过大年”文化活动将持续开展。内容包括网上庙会、新春祈福、非遗集市、民俗巡游等,在武山庙、武岭中学设非遗市集,现场设有剪纸、打年糕、古法造纸等非遗文化展示。此外,春节期间溪口景区汇聚众多民俗演艺,如威风锣鼓、山西背棍、十里红妆等。滕头、尚田莓好农创园等景区也准备了丰富多彩的活动和特色乡村美食,欢迎游客的到来。

带着满满的快乐和温暖 4名安图务工人员踏上回家路

本报讯(记者 张巍 通讯员 马宜奋)日前,4名来自延边州安图县建档立卡务工人员踏上回家过年的路。“出来4个月了,很想家,恨不得马上飞回去,但又舍不得这么快离开,在捷达工作生活的

这段时间,很快乐很充实很温暖。春节过后我们还想再过来,多带些人来这里上班。”他们齐声说。

去年9月,浙江捷达物业服务有限公司首次推出就业扶贫爱心岗位,共接收4名建档立卡人员,安排

在岳林东路V标段(东环路—金钟路)从事保洁。公司在保洁服务中心专门腾出2间宿舍、1间厨房供他们使用,每人每月还补贴餐费500元。上班地点距离宿舍仅30多米,该公司项目经理竺万翔还经常给他

们送米粮肉菜。

“他们干活很卖力!原来V标段保洁是薄弱环节,现在面貌变化较大,在区环卫处和宁波第三方公司检查中,都受到了肯定。”公司常务副总经理柳平表示。

“村晚”上演



1月12日,溪口镇政府主办的第二届“我们的村晚”在岩坑村举行。经过几年努力,该村已从花木村转型成为闻名遐迩的车厘子村。村民们欢聚一堂,欢庆发展,喜迎新春。

记者 王红雨 通讯员 卓建青



1月14日下午,萧王庙街道棠香村第十一届春节联欢会在村文化礼堂拉开序幕。“春节联欢会是一年里最热闹的时候!”不少村民搬上自家凳子,拎上些零食,在院落里坐定,欣赏各式各样的精彩节目。

据了解,这样形式的“春晚”在棠香村已成为惯例。“表演的节目都是村民自发筹备排练的,为大家带来一些过年的热烈氛围。”该村妇联主席汪亚飞说。

记者 方叶 通讯员 徐腾辉

老人家中生煤炉致火灾 社区工作人员迅速扑灭

本报讯(记者 郭雪珂 通讯员 郭宏斌)1月14日下午,居住在锦屏街道庄山社区的一对夫妻因生煤炉引起火灾,幸而社区内配置了灭火设备,且社区工作人员接受了相关培训,火被及时扑灭。

当日下午4时许,居民江师傅发现邻居家阳台上有火光,便敲开了邻居家的大门,并和几名居民一起泼水。然而此时,火势已较大,光靠泼水一时难以扑灭。收到消息的庄山社区三区区长胡士钟迅速带上

灭火设备赶来了。几分钟后,火被扑灭,除了阳台堆放的杂物被烧毁,未造成伤亡。

记者了解到,该户住着一对80多岁的夫妻,冬天喜用煤炉烧水,因没有空余场地,就把煤炉放在阳台。除了生火要用的木炭,阳台上还堆放了许多易燃的杂物。因生火后没有及时看顾,使火星跳出,引燃了阳台的杂物。事后,社区工作人员安慰了这对夫妻,同时也告诉他们要吸取教训,注意防范火灾。

口渴拿水引侧翻不报警处理 驾驶员未按规定设置警示标志被处罚

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 汪生彬 李邓丰)1月13日晚7时50分,有路过司机报警称,甬金高速宁波段金华方向溪口西收费站不到500米处,有小车侧翻。

高速交警指挥中心通过监控查找,发现侧翻后的小车逆向占据应急车道和部分主车道。车头灯亮着,有4个人在车头及应急车道上来回走动,事故后方也没有设置三角牌等警示标志。由于无法远端指示事故人员设置警示标志、撤离到护栏外面,指挥中心随即调派交警赶往现场。20分钟后,交警及施救人员赶到现场,在封闭应急车道和

第一车道后实施救援。

据了解,事故车驾驶员张某当时从塘溪收费站上高速,行车至事发地时感到口渴,拿水时方向左偏撞了中央护栏。他急忙朝右打方向,由于车速较快,导致车子侧翻,所幸车上人员系了安全带,无伤亡。

交警事后调阅监控录像,发现张某驾驶的白色小轿车在当晚7时44分就发生了交通事故,期间的10多分钟内无人报警。对此,张某解释道,当时大家都在找手机,没想到要报警。最终,张某因在高速公路车辆发生交通事故后未按规定设置警示标志,被处罚款200元记3分的处罚。

减资公告

经股东会决议,本公司决定减资,由原注册资本捌仟万元人民币减至贰仟万元人民币,并按有关规定办理相关工商变更手续。特此公告

奉化市滕头花卉综合交易中心有限公司
2020年1月16日

遗失声明

舒正福遗失坐落于大桥镇舒前村不动产权证书,房屋所有权证号:01-22684,土地证号:1-30-2460、1-30-2487、1-30-2525,土地使用面积:132.508平方米,房屋建筑面积:93平方米,声明作废。

燃气瓶不得加热倒卧使用 一餐饮店因违规行为被处罚

查处了这样一起违规行为。

去年12月26日,执法人员在巡查中发现,位于苑湖街道某餐饮店内,负责人杨某将一个燃气瓶置于热水盆上加热,并连接燃气灶具使用。旁边另一个燃气瓶倒卧在地上,同样连接了燃气灶具并在使用中。当事人称,因为天气冷了,气瓶里的燃气还没用完,用这样的方式希望可以多用点气。执法人员当即责令杨某改正该违法行为。

执法人员解释,倒卧使用燃气瓶是一种非常危险的行为。气瓶倒卧后,瓶内的液态石油很容易来不及气化就流到减压阀,迅速膨胀,从而撑破软管,造成气体严重泄露。如果再遇到明火,就容易造成爆炸。根据《浙江省燃气管理条例》第三十七条第二款第四项之规定,燃气用户不得加热、摔砸、倒卧、暴晒燃气瓶或者更换气瓶检验标志、漆色。根据《浙江省燃气管理条例》第

四十九条的规定,执法人员对当事人作出882元的罚款。

近年来,该局作为燃气主管部门,十分重视燃气企业日常监管,强化用气安全入户检查,杜绝各类燃气安全事故及违规经营行为发生。去年共检查40余个燃气储备站、液化气代充点和600余家餐饮企业,排查并整改各类安全隐患238个,立案查处8起,共计罚款130355元。

计划停电预告

1月22日
岳林街道(西坞街道):舒绿D612线、舒都D613线因倒电源停电,影响:后石砍村、奉化区宁波唐虞服饰有限公司、奉化区高速公路收费站、奉化区大桥恒业玩具配件厂、宁波长壁液压传动科技有限公司、大宇织造、宁波甬台温高速公路有限公司、中国铁塔有限公司、老岙村、新岙村、沈鲍村、新埠村、新埠村田畈、东一村、奉化区路灯管理服务处、政府投资项目公共建设管理中心、奉密泵用密封件有限公司、奉化区公路管理段、宁波瑞凌辐射制冷科技有限公司、

尚桥路、西坞南路、虎啸刘村、宁波市圣字管业股份有限公司、奉化区西坞王家汇加油站、奉化区东方建材物资公司、奉化区福得食品机械制造有限公司、奉化区杰尼亚太照明有限公司、中国铁塔股份有限公司宁波市分公司、宁波诚桥电器有限公司、奉化区大众废品回收站、奉化区威兴包装有限公司、中国移动通信集团浙江有限公司奉化分公司、奉化区荣和磁性材料厂、宁波汇润皮件有限公司、奉化区利江建筑装饰有限公司、宁波市奉化亿博宠物用品有限公司、奉化区崎精印刷机械有限公司、奉化区航华电器厂、宁波市丽源日用化学品有限公司、宁波多立电子科技有限公司、宁

波刺江气动型材有限公司、宁波雅楚服饰有限公司、宁波市哈雷换热设备有限公司、宁波市圣锐型钢有限公司、宁波绿之健药业有限公司、奉化区滕力水泥制品有限公司、宁波奥柯汽车空调有限公司、宁波铭朗服装有限公司、奉化区华热电厂、宁波奉化实创塑料有限公司、宁波保税区顺通国际贸易公司、奉化建设局(城区污水处理厂建设工程指挥部)、奉化尚桥废品收购站一带。6:30—7:00

说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司